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q2_=4‘ kH/m, B =8 kH, My={2 xHm, a= 4L m, b=2 m, a1 =607, az=20%
{mnA , swnp B =57, Necxems 2
OnpenenuTs PeakLyi BHELHNX 1 BHYTPEHHUX CBASEN.

Vieem cocTaBHYI0 KOHCTPYKLMIO, pacurieHsem ee Ha ABe YacTu.
PacnpegenerHyto Harpysky 3aMeHsieM COCPEAOTOYEHHO CuIloi, NpUnoXKeHHON

10 cepeguHe y4yacTtia:

Q= g2 f = V2.2 =(6ul
3anniuem ypaBHeHUs paBHOBECUS.

Ans vacTit KOHCTPYKLUK g—‘b .
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ANs 4acTu KOHCTPyKUMN Ad , YUMTbIBas, YTO fAEiCTBUE PaBHO MPOTUBO-

[encTano

SFa=0;  Xg ~Xo —F 5% =p (4)
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OTKyAa, HaXOAUM:
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Us (5 VA? = &~ 8.9 =Yl

Vs (6 Ma = Be2:2 =8 04— (2808862 =-2586ul

3Hak (—) roBopUT O TOM, UTO COCTaBMSOLAs peakuymy HanpasneHa B obpar-
HYI0 CTOPOHY BbIDpaHHONR Ha pacyeTHON cxeme.
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YPaBHEHMH paBHOBeCHs1 BbINOAHATCA, CNefoBaTENbHO peakunn pambl

onpegerieHbl BepHO.
PesynbTathi BbIMYICTIEHH npegcTasneHbl B Tabnuue:
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